
Na osnovu ĉlanka 61. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 

60/01-129/05, 109/07 i 125/08) i ĉlanka 66. Statuta Općine Donji Kraljevec (Sl. gl. 10/09.) 

Općinsko vijeće Općine Donji Kraljevec na 6. sjednici održanoj 25.01.2010. godine donijelo 

je  

 

 

 

 

 

STATUTARNU ODLUKU 

O IZBORU ĈLANOVA VIJEĆA MJESNIH ODBORA 
 

 

 

Opće odredbe 

 

Ĉlanak 1. 

 

 Ovom Odlukom ureĊuje se naĉin, osnivanje  i ovlasti tijela za provoĊenje izbora, 

postupak kandidiranja, postupak izbora, nadzor nad izborima i druga pitanja vezana za izbore 

ĉlanova vijeća mjesnih odbora u Općini Donji Kraljevec koja nisu ureĊena  Zakonima i 

Statutom. 

 

Ĉlanak 2. 

 

 Vijeća mjesnih odbora broje 

- Mjesni odbor Sveti Juraj u Trnju i Mjesni odbor Donji Pustakovec po 5 ĉlanova 

- Mjesni odbor Donji Hrašćan i Mjesni odbor Palinovec po 7 ĉlanova 

- Mjesni odbor Hodošan i Mjesni odbor Donji Kraljevec po 9 ĉlanova 

 

 

Raspisivanje izbora 

 

Ĉlanak 3. 

 

 Odluku o raspisivanju izbora donosi naĉelnik općine Donji Kraljevec. 

 U odluci o raspisivanju izbora odreĊuje se: 

- dan održavanja izbora 

- imenovanje ĉlanova Općinskog izbornog povjerenstva 

- vrijeme i mjesto glasovanja 

Od dana donošenja Odluke o raspisivanju izbora do dana održavanja izbora ne smije 

proći manje od 30 dana. 

 Rok za predaju liste kandidata je 12 dana prije otvaranja birališta, a predaju se 

Općinskom izbornom povjerenstvu u prostorijama sjedišta Općine. 

 Dan održavanja izbora, mjesto i rok za predaju lista kandidata, mjesto i vrijeme 

glasovanja moraju se objaviti najkasnije 15 dana prije održavanja izbora na radiju, oglasnoj 

ploĉi Općine i na objektima sjedišta Vijeća mjesnih odbora. 

 Za izbor svakog Vijeća mjesnog odbora mora se odrediti minimalno jedno glasaĉko 

mjesto. 

 



 

Tijela za provedbu izbora 

 

Ĉlanak 4. 

 

Tijela za provedbu izbora su Općinsko izborno povjerenstvo i Biraĉki odbori. 

Ĉlanovi tijela za provedbu izbora imaju pravo na naknadu za rad u visini koju odredi općinski 

naĉelnik. 

 

Ĉlanak 5. 

Općinsko izborno povjerenstvo imenuje općinski naĉelnik. 

Općinsko izborno povjerenstvo ĉine predsjednik i njegov zamjenik i dva ĉlana i njihovi 

zamjenici. Politiĉke stranke mogu dogovoreno utvrditi 4 ĉlana proširenog sastava Općinskog 

izbornog povjerenstva, nedostatak dogovora rješava se kockom. 

 

Ĉlanak 6. 

 

Biraĉki odbori izravno provode glasovanje biraĉa na biraĉkim mjestima, te osiguravaju 

pravilnost i tajnost glasovanja. 

Biraĉki odbor ĉine predsjednik i njegov zamjenik te dva ĉlana i njihovi zamjenici. Po jednog 

ĉlana i zamjenika odreĊuje većinska politiĉka stranka ili koalicija, a po jednog ĉlana i 

zamjenika odreĊuju oporbene politiĉke stranke ili koalicije sukladno stranaĉkom sastavu 

predstavniĉkog tijela. 

Politiĉke stranke dužne su odrediti ĉlanove pojedinih biraĉkih odbora i dostaviti njihova 

imena nadležnim izbornim povjerenstvima najkasnije 8 dana prije dana održavanja izbora. Ne 

odrede li ih, odnosno ukoliko prijedlozi ne prispiju nadležnim izbornim povjerenstvima, 

nadležna izborna povjerenstva samostalno će odrediti ĉlanove biraĉkih odbora. 

Ĉlanovi biraĉkog odbora ne mogu biti kandidati na listi. 

Predsjednik biraĉkog odbora i njegov zamjenik ne smiju biti ĉlanovi niti jedne politiĉke 

stranke, a u pravilu trebaju biti pravne struke. Predsjednik biraĉkog odbora i njegov zamjenik 

potpisuju izjavu o nestranaĉkoj pripadnosti pod materijalnom i kaznenom odgovornošću pri 

nadležnom izbornom povjerenstvu. 

Biraĉke odbore za sva biraĉka mjesta imenuju izborna povjerenstva nadležna prema 

odredbama ovoga Zakona, najkasnije pet dana prije dana održavanja izbora. 

 

Ĉlanak 7. 

 

Općinsko izborno povjerenstvo organizira i nadzire izbore, utvrĊuje i objavljuje rezultate 

izbora. 

Izborni prag raĉuna se prema Zakonu. 

 

 

Kandidiranje 

 

Ĉlanak 8. 

 

Kandidat za vijeće mjesnog odbora može biti osoba s biraĉkim pravom koja ima prebivalište 

na podruĉju mjesnog odbora. 

U sluĉaju spora o prebivalištu dokazom se smatra ĉinjenica da je osoba na biraĉkom spisku ili 

posjeduje potvrdu o prebivalištu odnosno adresa na osobnoj iskaznici. 



 

Ĉlanak 9. 

  

Kandidiranje se provodi putem stranaĉkih ili nezavisnih lista kandidata. 

Za važenje kako stranaĉkih lista tako i nezavisnih lista, lista mora sadržavati: 

Naziv vijeća mjesnog odbora za koje se kandidira, naziv stranaĉke liste ili nezavisne liste, 

popis broja kandidata koliko se bira za to vijeće mjesnog odbora, njihov matiĉni broj i 

vlastoruĉni potpis  svakog kandidata. Na kraju lista mora biti potpisana i to: stranaĉka 

potpisana i sa stranaĉkim štambiljem, a nezavisna potpisana od nositelja liste. 

Za nezavisnu listu potrebna je posebna potpora biraĉa i to: 

- za Mjesni odbor Sveti Juraj u Trnju i Mjesni odbor Donji Pustakovec - 15 potpisa 

biraĉa 

- za Mjesni odbor Donji Hrašćan i Mjesni odbor Palinovec - 21 potpis biraĉa 

- za Mjesni odbor Hodošan i Mjesni odbor Donji Kraljevec - 27 potpisa biraĉa. 

 

Ĉlanak 10. 

 

 Općinsko izborno povjerenstvo temeljem zaprimljenih lista kandidata izraĊuje 

glasaĉki listić. Redoslijed na glasaĉkom listiću utvrĊuje se abecednim redom sukladno 

zakonu. 

 Nositelj liste je osoba prva na listi. 

 

Ĉlanak 11. 

 

 Kopije svih lista kandidata vidljivo se istiĉu u prostoriji u kojoj se provodi glasovanje. 

 

 

Ostala pitanja 

 

Ĉlanak 12. 

 

 Sva pitanja koja nisu propisana Statutarnom odlukom o izboru ĉlanova Vijeća mjesnih 

odbora, Statutom ili ovom Odlukom, ovlašteno je regulirati Općinsko izborno povjerenstvo 

vodeći raĉuna o ravnopravnosti uĉesnika u izborima. Shodno se primjenjuje Zakon o izboru 

ĉlanova predstavniĉkih tijela jedinica lokalne i podruĉne (regionalne) samouprave. 

 Općinsko izborno povjerenstvo vrši nadzor i odluĉuje o prigovorima, a o prigovorima 

na njezine odluke odluĉuje općinski naĉelnik. 

 

Ĉlanak 13. 

 

 Općinsko izborno povjerenstvo utvrĊuje i objavljuje rezultate izbora sukladno Zakonu. 

 

Ĉlanak 14. 

 

 Mandat ĉlanova vijeća mjesnog odbora traje do dana raspisivanja izbora za ĉlanove 

vijeća mjesnog odbora, ali ne može trajati dulje od 4 godine od dana konstituiranja. 

 

Ĉlanak 15. 

 

 Konstituirajuću sjednicu vijeća mjesnog odbora saziva naĉelnik općine. 



 

 

Ĉlanak 16. 

 

 Ova odluka stupa na snagu osam dana od objave u Službenom glasniku MeĊimurske 

županije. Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Statutarna odluka o izboru ĉlanova 

Vijeća mjesnih odbora («Službeni glasnik MeĊimurske županije» 1/06). 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE DONJI KRALJEVEC 
 

 

Klasa:021-05/10-02/2 

Ur.broj:2109-06-10-01 

D. Kraljevec, 25.01.2010. 

 

 

 

         PREDSJEDNIK OV 

         Josip Mlinarić 

 

 

 

 


